MODELIRANJE IN SIMULACIJE

PISNI IZPIT, 9.4.2010
1.Izračunaj intenzivnost prihajanja zahtev v podanem sistemu, pri čemer je vhodna verjetnostna porazdelitev Poissonova, verjetnostna porazdelitev strežbe pa je eksponentna. Verjetnost zanke je 0.6, intenzivnost strežbe je 15 zahteve na sekundo, čas zadrževanja v sistemu pa 0.5 sekunde.
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2. V sistemu M/M/2/2 je intenzivnost prihajanja zahtev 3 z/s, intenzivnost strežbe pa 5 z/s. Kakšno je povprečno število zahtev v sistemu?
3. Za model D/D/1 nariši graf povprečnega števila zahtev in časa zadrževanja v sistemu v odvisnosti od faktorja uporabnosti. Intenzivnost strežbe je 8 zahtev na sekundo.

4. Nariši grafe Petrijevih mrež za ponazoritev funkcionalnosti stavkov:

 “GetResource, FreeResource, ReplenishResource” (Simprocess), 

 “DO-WHILE”  (C jezik),

 implikacije “(” (logični operator)

5. Z gradniki Simprocessa realiziraj strukturo cestnega krožišča. Vhod v krožišče sta dve cesti, ki istočasno predstavljata možni izhod iz krožišča. Rešitev obrazloži.

Pišete eno uro (60 minut). Literatura in kalkulator nista dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v ponedeljek 12.4.10 do 12.00. Ogledi izpitov bodo v torek 13.4.10 ob 10.00 v LRSS.
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